
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 614
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 9 juni 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Coronacrisiswaarborg voor bedrijven  -  Verdeling per gemeente

Voor financieringsbehoeften van meer dan 1,5 miljoen euro voorziet Gigarant in deze 
crisisperiode in een tijdelijk aangepaste coronacrisiswaarborg, die meer flexibiliteit biedt. 
Door de hoge financiële noden van onze bedrijven werd de waarborgcapaciteit van 
Gigarant opgetrokken van 1,5 miljard euro naar 3 miljard euro.

Graag vernam ik van de minister de cijfers van de coronacrisiswaarborg voor alle 
Vlaamse gemeenten en provincies vanaf de inwerkingtreding van het programma tot de 
meest recent beschikbare cijfers.

1. a) Hoeveel aanvragen voor de coronacrisiswaarborg heeft Gigarant ontvangen?

b) Hoeveel bedraagt het aangevraagde bedrag voor alle aanvragen? Graag het 
totale bedrag.

2. a) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd?

b) Hoeveel bedragen de goedgekeurde waarborgen? Graag het totale bedrag.

3. a) Hoeveel aanvragen werden toegekend?

b) Hoeveel bedragen de toegekende waarborgen? Graag het totale bedrag en 
onderverdeling in functie van de verkrijger (kmo, grote onderneming en 
zelfstandige).

4. a) Hoeveel aanvragen zijn momenteel in behandeling?

b) Hoeveel bedragen de waarborgaanvragen in behandeling?

5. a) Hoeveel aanvragen werden geweigerd?

b) Hoeveel bedragen de geweigerde waarborgaanvragen? Graag het totale bedrag.

Graag de cijfers in een Excelbestand.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 614 van 9 juni 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. a) Er werden 32 aanvragen voor de coronacrisiswaarborg ingediend bij Gigarant. Bij 
niet elke aanvraag heeft men onmiddellijk een duidelijk beeld van de benodigde 
tussenkomst.

b) Het totaal van de aangevraagde waarborgbedragen is 318 miljoen euro, waarbij 
nog geen bedrag werd weerhouden voor dossiers waar de concrete behoefte nog 
niet duidelijk is. Deze dossiers zijn als volgt geografisch verspreid, waarbij 
“Vlaanderen” aangeeft dat men in meerdere provincies actief is.

West-Vlaanderen 5
Antwerpen 9
Vlaams-Brabant 4
Oost-Vlaanderen 3
Limburg 4
Vlaanderen 7
Totaal 32

2. a) Er werden 11 aanvragen voor de coronacrisiswaarborg goedgekeurd bij Gigarant.

b) Het totaal van de goedgekeurde waarborgbedragen is 58 miljoen euro.

3. a) Er werden 3 coronacrisiswaarborgen toegekend.

b) Het totaal van de goedgekeurde waarborgbedragen is 23 miljoen euro. Voor de 
overige goedgekeurde waarborgen verwachten we op korte termijn de effectieve 
toekenning.

4. a) Momenteel zijn er 11 aanvragen voor de coronacrisiswaarborg in behandeling.

b) Het totaal van de waarborgbedragen in behandeling is 246 miljoen euro, waarbij 
nog geen bedrag werd weerhouden voor dossiers waar de concrete behoefte nog 
niet duidelijk is.

5. a) Er werden 10 aanvragen voor de coronacrisiswaarborg stopgezet.

b) Het betrof een waarborgbedrag van 14 miljoen euro.

BIJLAGE

Aantal aanvragen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10476

